



以色列与哈马斯接近达成人质协议

内容包括至少停火5天、首批至少50名妇女儿童获释

卡塔尔、以色列和美国政府官员19日分别表示，以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)就释放遭哈马斯扣押人员接近达成协议。卡塔尔方面说，参与谈判的美方和以方人员没有直接与哈马斯对话，均经由卡塔尔方面从中斡旋。

卡塔尔首相兼外交大臣阿勒萨尼19日在首都多哈向媒体吹风说，经过数周“起起落落”谈判，他“眼下更加自信，我们已足够接近达成协议，能让(遭扣押的)人安全回家”。

以色列驻美国大使迈克尔·赫尔佐格19日在美国广播公司《本周》节目中

说，他对“今后数天内”达成协议、至少部分遭哈马斯扣押人员获释“满怀希望”。“我们谈论的是短暂停火数日”，如果协议达成，“我方有意愿”为相当多遭扣押人员暂时停火。

多名要求匿名的谈判知情人士向美国《华盛顿邮报》披露，美方相信以色列与哈马斯已接近达成协议，具体内容包括至少停火5天、首批至少50名妇女、儿童获释。只是，以方一直不愿就停火松口，坚持以消灭哈马斯为目标。这一立场眼下有所松动，以方目前强调短暂停火和停火的区别。

(据新华网)



11月19日，在加沙地带拉法的一家医院，医护人员照顾从希法医院撤离的早产儿。

胡塞武装扣留“以色列船只”？

日本：是我的船，请尽早释放被扣船员

也门胡塞武装20日说，该组织前一天在红海水域扣留一艘“以色列船”。不过，以色列方面否认该货船与以方有关。货船相关方20日要求胡塞武装尽快释放该船和船员。

新一轮巴以冲突爆发以来，胡塞武装支持巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)，多次袭击以色列目标。

以色列撇清关系

胡塞武装20日公布的视频显示，武装人员从一架直升机上降落，在红海南部扣留了这艘货船，并将其转移至也门海岸。

海上交通网站的卫星数据显示，“银河领袖”号货船从土耳其启程前往印度比巴瓦，在沙特阿拉伯港口城市吉达附近红海水域航行“超过一天”。

两名美国防务官员证实，胡塞武装19日下午在红海水域扣押“银河领袖”号，武装人员从直升机放下绳索降至货船。

以色列总理内塔尼亚胡及以军方当天否认这艘船与以色列有关。

内塔尼亚胡办公室指认胡塞武装“袭击”“银河领袖”号货船，扣押25名船员，称这是“伊朗的恐怖行动”。以军方说，胡塞武装扣船是“非常严重的事情”，“会导致全球性后果”。

据美联社报道称，“银河领袖”号为英国企业所有、由日本企业运营。但这艘船的所有权关联以色列富商亚伯拉罕·温加尔。

货船相关方呼吁放人

据路透社报道，“银河领袖”号所有方、英国银河海事有限公司表示，这艘船上的船员来自保加利亚、乌克兰、菲律宾、墨西哥和罗马尼亚。

红海扣船的“战略意图”

胡塞武装19日“认领”扣船一事时强调，将继续针对以色列目标开展军事行动，直至其“停止在加沙地带的侵略”“停止对加沙地带和约旦河西岸巴勒斯坦人民犯下的丑陋罪行”。

胡塞武装发言人穆罕默德·阿卜杜勒-萨拉姆在声明中说，扣船证明胡塞武装正从海路向以色列发起攻势，“这只是开始”。

法新社19日援引多名分析师的观点报道，胡塞武装扣船意在向哈马斯表达“战略性支持”，而非军事支持。这一武装正寻求在也门及中东地区建立合法性。

华盛顿海湾阿拉伯国家研究所专家格雷戈里·约翰逊分析称，胡塞武装介入以色列与哈马斯的冲突，其中一种考量是想要壮大自身。“如果胡塞武装袭击以色列，他们在也门本土的对手将有意减少对他们的袭击。”

(据新华网、北京日报客户端)

缅北已移交电信诈骗嫌犯3.1万名

针对当前缅北涉我电信网络诈骗犯罪严峻形势，公安部部署云南等地公安机关持续推进边境警务执法合作，连续开展多轮打击行动，截至目前，缅北相关地方执法部门共向我方移交电信网络诈骗犯罪嫌疑人3.1万名，其中幕后“金主”、组织头目和骨干63名，网上在逃人员1531名，打击工作取得显著战果。

今年9月以来，在公安部和云南省公安厅指挥部部署下，西双版纳、普洱、临沧等地公安机关与缅甸相关地方执法部门开展边境警务执法合作，开展一系列打击行动，一大批电信网络诈骗犯罪嫌疑人先后移交我方，取得显著战果。进入11月后，为纵深推进打击行动，我公安机关进一步深化中缅警务执法合作，向缅北电信网络诈骗犯罪发起凌厉攻势，战果显著，捷报频传。

我公安机关公开通缉的缅北果敢电信网络诈骗犯罪集团重要头目明国平、明菊兰、明珍珍被成功缉

(据新华网)

近200万欧元拿破仑毡帽拍得新高

一顶据信属于法兰西第一帝国皇帝拿破仑·波拿巴的双角毡帽，19日在法国德鲁奥拍卖行拍出近200万欧元，刷新拿破仑帽子拍卖纪录。

该公司还表示，“船东和管理人员认为，这艘船被扣留严重侵犯了全球船队的通行自由，对国际贸易构成严重威胁”。

“银河领袖”号运营方、日本邮船公司表示，已经成立了一个工作组来收集信息，确保船员的安全。

日本外务大臣上川阳子表示，日方正在直接接触胡塞武装，“我们还敦促沙特、阿曼、伊朗和其他有关国

家强烈敦促胡塞武装尽早释放这艘船和船员。”

(据中新网)

伊朗也有高超音速导弹了

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，伊朗伊斯兰革命卫队19日公布了新的国产高超音速弹道导弹“征服者-2”。

报道说，导弹在伊朗伊斯兰革命卫队航空航天部队最新成果展上亮相。这次展览在阿舒拉航天科技大学举行，展示了伊朗航空航天技术的最新进展。伊朗最高领袖哈梅内伊参观了展览。

据介绍，“征服者-2”高超音速导弹配备有高超音速滑翔飞行器，能够以高超音速机动和滑翔。

今年6月，伊朗公布了国产高超音速导弹“征服者”。据报道，“征服者”最大射程为1400公里，击中目标前速度可达13至15马赫。

(据新华网)

日本改装第二艘“准航母”

对外动武野心进一步扩张？

近日，日本“加贺”号完成航母化改装，还将测试搭载F-35B。专家分析，日本航母化的道路越走越急，对外动武的野心或进一步膨胀。

该舰命名为“加贺”号，继承二战珍珠港事件突击航母之一加贺号航空母舰舰名。“加贺”号舰长248米，宽38米，吃水7.5米；标准排水量19500吨，满载排水量27000吨。最多可搭载28架飞机，执行两栖作战任务时，还可携带400名士兵和50辆3.5吨的卡车(或同等重量装备)；飞行甲板上设置有5个直升机起降点，允许同时起飞或着舰；配装2套“密集阵”近防武器系统和2部“海拉姆”防空导弹系统。

(据央视网)

小雪时节消化系统易受伤

防寒保暖，并适当进补



尤其要注意保暖，让身体不过度感受气温的骤降，维持在一个温暖环境中，可抵御冷空气对消化系统的伤害。睡前可热水泡脚，能提高身体抗寒能力。本身有肠胃道疾病的人更要注意做好防护，常看天气预报，降温及时增加衣物，防止腹部受凉。

简单食材助温补

中医认为，冬季是精气藏匿的季节，机体对能量与营养要求较高，所以饮食调理也很重要。此时节，饮食要清淡，辛辣、油腻的食物少吃。要想暖胃，可多喝热水，少吃冷食，按时吃饭。适当进补能提高机体抗病能力，从而预防寒冷对健康的侵害。

小雪时节补肾最合时宜，因此可适当多食温补益肾的食物。同时，配合吃些去燥滋阴的食物，以缓解湿热食物燥性。这里，为中老年朋友推荐几款适合此时节食用的药膳。

冬瓜山瓜炖羊肉：350克羊肉切小块，沸水焯透，捞出洗净；250克冬瓜去皮、瓢洗净；200克山药削皮洗净，切菱形块，下沸水焯透，捞出沥干；25克香菜洗净，切末备用；汤锅上火烧开，下入羊肉、3枚红枣、葱、姜、精盐，炖至羊肉八成熟时，放冬瓜、山药；炖至羊肉熟烂时，将葱、姜拣出不要，加味精，撒胡椒粉、香菜末，淋香油，出锅装盆即可。

桑葚芝麻糕：20克黑芝麻用小火炒香；15克桑葚洗净后，放入砂锅内，加适量清水，用大火煮沸后，转用小火煮20分钟，去渣留汁；将250克糯米粉、150克粳米粉、适量白糖放入盆内，加桑葚汁和适量清水，揉成面团，做成糕，在每块糕上撒上黑芝麻，上笼蒸20分钟即成。

莲藕鲤鱼汤：500克莲藕洗净，切段；30克枸杞洗净；500克鲤鱼洗净，慢火煎至两面微黄；所有食材放进瓦煲，加入2500毫升清水，大火煲沸后改为文火煲约2小时，调入适量食盐即可。

(网络综合)



葱类蔬菜有益 前提是要吃对

一项研究显示，总体摄入的葱类蔬菜量与胃癌发病率呈负相关，也就是说摄入葱类蔬菜越多，胃癌发病率越低，在亚洲人群中这个负相关更明显。

洋葱、大葱、香葱、大蒜、韭菜都属于葱类蔬菜。研究表明，葱类蔬菜里有很多有机物，主要包括黄酮、有机硫化合物等，这些有机物有抗氧化、抗菌等作用。

但值得注意的是，这是一个流行病学的调查，它只是提示我们摄入的葱类蔬菜较多时，胃癌发病率会降低，但它俩是否有直接的因果关系，还需要更多研究数据来证实。而且，如果已经患有胃病，包括胃癌、胃溃疡等，摄入葱类蔬菜刺激胃部，反而有可能会加重上腹部的不适感。

(据CCTV生活圈)

橄榄油的妙用

橄榄油不但有很高的营养价值，在生活中还有很多妙用。

天然修复霜。用橄榄油、薰衣草、茶树花、金盏花制成抗菌软膏，作日常修复皮肤用，既天然又实惠。

皮肤保湿。橄榄油的保湿功能很好，如果你是干性皮肤，橄榄油是天然的润泽品，它可以在身上擦去或者干燥的地方很好地保湿。

唇部去角质。将一些粗颗粒糖加入橄榄油中搅拌均匀，就成了天然的唇部去角质用品。还可以再添加少许柠檬汁，有助于老废角质的代谢。除了嘴唇之外，还可将量和比例加大，去除全身角质。

耳垢清洁护理。如果你有耳垢堆积的困扰，每隔3~4天，可在睡前用棉签蘸取几滴橄榄油轻擦耳朵，对清洁护理耳道有很好的效果。

(据《燕赵老年报》)

女子突然“大小眼”，竟是重症肌无力

一个多月前，长沙20岁的徐女士(化名)出现左眼睑上抬乏力，初期症状不严重，随着时间推移出现眼睑下垂并逐渐加重，形成明显“大小眼”。眼科医生排除眼部疾病后，建议徐女士到神经内科进一步诊治。于是，徐女士来到湖南省脑科医院(湖南省第二人民医院)脑血管病神经内二区就诊。

该院副主任医师杨倩查体后发现，徐女士左眼睑下垂、眼裂较右侧明显变小，闭目休息后左侧眼睑下垂能有所改善。通过完善相关检查，最终确诊徐女士所患疾病为“重症肌无力”。

没有肢体无力的表现，怎么会是重症肌无力呢？杨倩解释，重症肌无力是一种神经-肌肉接头传递功能障碍的获得性自身免疫性疾病，主要由于神经-肌肉接头突触后膜上的乙酰胆碱受体受损引起的。表现为部分或全身骨骼肌无力和易疲劳，活动后加重，休息和胆碱酯酶抑制剂治疗后症状减轻。常见症状有：上睑下垂、斜视或复视；语言含糊、吞咽困难；肢体无力、呼吸困难等。上述症状有一共同特征——“晨轻暮重”，即症状有一定波动性，肌无力表现于下午晚上或劳累后加重，晨起或休息后减轻。

医生提醒，目前暂时没有有效手段来预防重症肌无力的发生，但可以通过避免一些诱因，来避免患者症状的加重。如，注意休息避免劳累；避免感染、手术、精神创伤、妊娠、全身疾病等；避免使用引起症状加重的药物，如庆大霉素、链霉素、环丙沙星、氧氟沙星、利多卡因、普蔡洛尔等。经过规律治疗大部分患者预后较好。

(据《大众卫生报》)

“开步痛”到底怎么回事 可能是膝关节炎作祟

最近，55岁的王女士膝关节经常隐痛作痛，坐久了突然站起来疼痛更明显，有时还感觉站不稳，需要原地站立片刻，或者慢慢活动一会儿才能正常行走。王女士来到医院求治，医生表示，这种症状也被称为“开步痛”，是膝关节炎活动受限的一种表现。

膝关节炎是一种以关节软骨退化、关节骨质增生等为特征的慢性关节病，由年龄增长、肥胖、关节劳损、创伤等诸多因素引起。膝关节疼痛是该病最常见的表现，也有些患者表现为关节软骨破坏，活动时出现骨摩擦，发出“咔嚓”“咔嚓”的声音。严重的膝关节炎患者还可有明显的关节内、外翻或旋转畸形。肥胖者、老年人、绝经后女性都是膝关节炎的高发人群。

控制体重、膝关节防寒保暖、避免负重长期步行、减少上下楼梯对保护膝关节非常重要。一旦

出现了膝关节疼痛症状，非急性期可以适度进行股四头肌等关节周围肌肉的力量训练，如绷腿训练、直腿抬举训练、坐位伸膝训练、足踝加沙袋抗阻力训练。也可以做低强度有氧运动，如散步、游泳、太极拳、八段锦等。运动时可以佩戴护膝保护关节，急性疼痛发作期建议静养为主，不宜运动。

对于膝骨关节炎的治疗，患者可以在医生指导下口服药物治疗，最常用的药物为非甾体抗炎镇痛药物，同时也可口服中药辨证治疗。另外，还可以进行关节腔药物注射和物理治疗，如针灸、热疗、水疗、光疗、超声、关节周围组织按摩牵伸等。病变严重及膝关节功能明显障碍的患者可以考虑外科手术治疗，常见的手术方法包括关节镜清理术、胫骨高位截骨术、膝关节置换术等，可缓解疼痛及改善功能，提高患者生活质量。

(据《老年生活报》)

板栗可通肾益气 三类情况需注意

除了粉糯糯很美味，板栗还有“补肾果”“干果之王”的美称，是一种营养价值极高的食品。

《本草纲目》记载：“栗治肾虚，腰腿无力，能通肾益气，厚肠胃也。”现代医学认为，板栗富含蛋白质、碳水化合物、脂肪、钙、磷、铁、锌、多种维生素等，其中维生素C含量比西红柿高，更是苹果的十几倍。板栗中矿物质也很全面，尤其是含钾量比苹果高出3倍。

板栗虽好，但食用时要注意以下三类情况。

脾胃虚寒者不宜多吃，应煨食、炒食，也可用栗子、大枣、茯苓、大米煮粥喝。

板栗含碳水化合物较多，糖尿病病人、产妇、小儿便秘者不宜多吃。

无论生吃还是炒食、煨食，均须细细咀嚼，连津液吞咽，可达到更好补益效果。

(据《中国中医药报》)